

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«29» листопада 2022 р.

м. Полтава

№ 4

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 63 з 69 осіб (список додається)

Порядок денний:

7.3. Про утворення та ведення в дію із 01 січня 2023 року структурного підрозділу «Студентське містечко» як підрозділу адміністративно-господарської частини Полтавського державного аграрного університету (доповідає Горб Олег).

7.3. СЛУХАЛИ: про утворення та ведення в дію із 01 січня 2023 року структурного підрозділу «Студентське містечко» як підрозділу адміністративно-господарської частини Полтавського державного аграрного університету.

Горб Олег, в.о. першого проректора доповів, що постійна комісія вченої ради університету з правових питань та фінансово-господарської діяльності (протокол засідання № 3 від 28 листопада 2022 року) розглянула клопотання проректора з АГЧ Чуги Василя Миколайовича щодо утворення та ведення в дію із 01 січня 2023 року структурного підрозділу «Студмістечко» як підрозділу адміністративно-господарської частини Полтавського державного аграрного університету. Рішення постійної комісії вченої ради університету з правових питань та фінансово-господарської діяльності – задовольнити клопотання та винести це питання на затвердження вченої ради Полтавського державного аграрного університету.

Внесена пропозиція – утворити та ввести в дію із 01 січня 2023 року структурний підрозділ «Студентське містечко» як підрозділу адміністративно-господарської частини Полтавського державного аграрного університету.

ВИРІШИЛИ: утворити та ввести в дію із 01 січня 2023 року структурний підрозділ «Студентське містечко» як підрозділу адміністративно-господарської частини Полтавського державного аграрного університету.

Голосували: «за» - 63, «проти» - 0, «зтримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ